ВЕСТНИК СОБОРА СВ. КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

МОЩИ СВЯТЫХ – ЖИЛИЩЕ БОЖИЕ
Мощи святых угодников являются знаком особой благодати, почивающей на праведнике, чьи останки мы почитаем. «Кости ваши расцветут» (Ис.66.14), — говорится в Священном Писании о праведниках.

Телу в христианстве придается большее значение: тело, как и душа, способно к обожению – соединению с Божеством через нетварные божественные энергии  - благодать. 
Останки святого человека, также как и душа, соединены с Божеством.

Христианство учит, что тело – это не тюрьма для души, а храм для Духа Святого - «Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святого Духа?... Прославляйте Бога и в телах ваших и в душах ваших, которые суть Божии» (1Кор.6.19-20).

Благодатные силы, действующие чрез тела святых при их жизни, продолжают действовать в них и после смерти. На этом именно и основывается почитание святых мощей как носителей благодати.
Итак,  благодать Божия преподается человечеству посредством тех или других святых людей, которые и при жизни своей творили чудеса, и по смерти сообщили эту чудотворную силу своим останкам.
Чудотворные свойства мощей.

Мощи некоторых святых нетленны.

Мощи некоторых святых источают миро.

От многих мощей происходят исцеления различных физических и душевных недугов.

Литургическое значение мощей.
Издревле Церковь совершала литургию на мощах святых. И поныне под каждый престол алтаря, на котором совершается самое главное таинство Церкви -  Евхаристия,  полагаются мощи святых.
В нашем соборе под престолом находятся мощи святых мучеников Прова, Тараха, Андроника, Маманта и Пантелеимона.
Святой – это пример для нас. Пример того, как мы должны жить, чтобы стать таким же, как этот святой.
Недопустимо потребительское отношение к святыни! Нельзя приходить в Церковь только для удовлетворения своих земных потребностей. Цель Церкви – исцелить душу человека, спасти его от страстей и греха, а не обеспечить комфортное земное пребывание. А потому главной просьбой в молитве  к святому должна быть просьба об исцелении души от страстей, от греха, и только потом просьба о земном – «Ищите прежде всего Царства Божьего, а остальное приложится вам» (Мф.6.33).
Важно знать, что самая главная святыня Церкви – это не мощи святых, а святая Евхаристия (таинство Причащения). 
Никакой святой нам не поможет, если мы сами не будем стремиться жить полноценной церковной жизнью, участвуя в таинствах Церкви.
Обращаясь в молитве к святому и благоговейно лобызая его святые мощи, будем сами стремиться подражать его жизни. И будем всегда помнить, что все средства для спасения от греха и соединения с Богом (а в этом и заключается истинное счастье  истинная радость человека) имеются в Церкви, и как можно чаще прибегать к Ее спасительным средствам. 
Посетите сайт нашего собора: http://sobor-vladimira.prihod.ru. 
СВЯТИТЕЛЮ ОТЧЕ НИКОЛАЕ И СВЯТАЯ БЛАЖЕННАЯ МАТРОНО, 
МОЛИТЕ БОГА О НАС! 
