ВЕСТНИК СОБОРА СВ. КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ – ПАСХА
Воскресение Христово – победа над смертью. 
Смерть – это то, что обессмысливает жизнь человека. Смерть – то, что делает человека несчастным. Смерть – враг человеческого счастья. Смерть – следствие прародительского греха и признак поврежденной грехом природы человеческой. Прародительским грехом человек был отсечен от источника жизни, словно ветка от ствола дерева. А отсеченная ветка, как известно, погибает, если ее снова не привить к стволу. Так, Бог, став человеком в лице Христа, вновь прививает и оживляет отломленную ветку человеческой природы к Божественному стволу жизни. 
Бог не только стал человеком, жил с нами, умер на Кресте за наши грехи, но и воскресил человеческую природу, разрушив и победив смерть. А потому Воскресение Христово – это победа над смертью. И мы знаем, что история человечества закончится всеобщим воскресением, когда воскреснут «творившие добро в воскресение жизни, а делавшие зло - в воскресение осуждения» (Ин.5.29).
Всё христианство зиждется на событии Воскресения Христа, которое имеет неопровержимые доказательства, которые нас почему-то мало интересуют.
Без Воскресения Христова не может быть христианства, потому что это событие – есть сердцевина христианства. Апостол Павел говорит: «Если Христос не воскрес, то вера ваша тщетна… и мы несчастнее всех человеков» (1Кор.15.17,19). 

Воскресение Христово – величайшее событие в истории человечества, которое перевернуло ход человеческой истории, осмыслило человеческую жизнь, вернуло человеку истинное счастье бессмертия. 

Без христианства не может быть гармоничного развития цивилизации. Христианство изменило и изменяет мир к лучшему. Что было бы с миром, если бы христианство не стало господствующей религией в жестоком, кровавом, развратном Римском государстве? Что будет, если сегодня христианские ценности полностью будут вытеснены на обочину жизни разрушительными либеральными ценностями?
Не будем забывать, что христианство – это не только пасхальные куличи и яйца, но и жизнь в Церкви, в Которой происходит подлинное единение человека с источником жизни, счастья и бессмертия – Богом.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!!! 
