ВЕСТНИК СОБОРА СВ. КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

ПЯТИДЕСЯТНИЦА. ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ.

Святая Троица – Бог-Отец, Бог-Сын и Бог-Дух Святой. 

Троица имеет 1 природу (сущность, естество) и 3 Лица (личности): Отец, Сын (Логос, Слово) и Дух Святой.

На 50-ый день после Пасхи (Воскресения Христова) на апостолов сошел Святой Дух, как и предсказывал им Христос, называя Духа Утешителем: «И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек, Духа истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его; а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет» (Ин.14.16-17) и пророк Иоиль: «И будет в последние дни, говорит Бог, излию от Духа Моего на всякую плоть» (Иоиль.2.28).
В этот день в историю человечества со всею полнотою и силою входит третье лицо Св. Троицы – Св. Дух, Который отныне в таинствах Церкви в ответ на желание человека подает ему благодать - божественную силу (энергию), помогающую человеку  исцелиться от страстей  и приобрести полноту счастья внутри своего сердца – самого Бога.
В этот день сошествия Св. Духа на апостолов Бог открыл человечеству во всей полноте Свою третью испостась (лицо), почему и называется этот праздник днем Святой Троицы.
В этот день празднуется день рождение Церкви. В этот день в собрание апостолов входит Бог. И это собрание становится не просто человеческим, но богочеловеческим – Церковью.
Если бы не было сошествия Св. Духа на апостолов и если бы Св. Дух не был бы Богом, тогда и не было бы христианства. Чудесное распространение христианства в условиях жесточайшего гонения – явный признак действия благодати в первых христианах и доказательство божественности Св. Духа и Воскресения Христа.
Прибегнем к спасительным средствам Церкви, дающих человеку истинное счастье, призывая Св. Духа: «Царю Небесный, Утешителю, Душе истины! Прииди и вселися в ны…»!
С ПРАЗДНИКОМ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ!!!

