ВЕСТНИК СОБОРА СВ. КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

«Нас ради человек и нашего ради спасения сшедшаго с небес и воплотившагося от Духа Свята и Марии Девы и вочеловечшася» (3-й член Символа веры)

Праздник Рождества Христова имеет другое название – Боговоплощение.
Бог – Троица. Троица имеет 1 природу (сущность, естество) и 3 Лица (личности): Отец, Сын (Логос, Слово) и Дух Святой.

Второе лицо Св. Троицы – Сын (Логос, Слово) -  воплотилось, т.е. стало человеком - «Слово стало плотию» (Ин.1.14) + «Бог явился во плоти» (1Тим.3.16). Это событие и отмечается в праздник Рождества Христова.
Иисус Христос – Бог (Сын, Логос, Слово) и человек. Он имеет 1 личность (Божества – Слова) и 2 естества (природы) (божественную и человеческую).
«Бог стал человеком для того, чтобы человек стал богом» (Афанасий Великий), ибо целью создания человека было достижение им образа и подобия Божия.
Но человек тяжко заболел, преступив еще в Раю заповедь Божию: человеческое естество (природа) повредилось, исказилось – оно стало тленным, страстным и смертным. Это повреждение человеческой природы называется первородным грехом.
Исцелиться от этой болезни своими силами, покаянием было невозможно человеку. Афанасий Великий говорит: «Покаяние не выводит из естественного состояния, а прекращает лишь грехи. Если бы прегрешение только было, а не последовало за ним тления, то прекрасно было бы покаяние».

Нужно было вмешательство свыше, чтобы исцелить поврежденную человеческую природу.  Как не может отломанная от дерева ветка жить сама по себе, но необходимо ее привить к дереву, чтобы она ожила (Ин.15; Рим.11), так и поврежденную природу человека можно было исцелить, приобщив это естество к источнику жизни и здоровья - Божеству.
Поэтому Сын Божий становится человеком (Иисусом Христом), воспринимая на себя человеческое естество, которое он исцеляет на Кресте и воскрешает его, побеждая смерть, и возносит на недосягаемую даже для ангелов высоту славы, соединяя его с Божеством.
Ереси всех веков всегда пытались изменить Христа: либо говорили, что он только человек, либо говорили, что он только Бог. Многие современные секты основываются на старых ересях. Так, Свидетели Иеговы, утверждающие что Христос не Бог, в своей основе имеют ересь Ария, осужденную не I Вселенском Соборе.
Христос, освободив человека от рабства греха, исцелив поврежденную человеческую природу и сделав ее богоподобной, даровал человеку истинное счастье, истинную радость, которая обретается только в Церкви.
С ПРАЗДНИКОМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА

Молодежное общество при храме св. князя Владимира


